



В Мичуринске возбуждено уголовное дело в отношении преподавателя колледжа за получение взятки



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении преподавателя Тамбовского областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Железнодорожный колледж им. В.М. Баранова» по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что 25 февраля 2019 года преподаватель Железнодорожного колледжа им. В.М. Баранова, являясь руководителем дипломного проекта одного из студентов, с целью личного обогащения в своем служебном кабинете получил от последнего незаконное денежное вознаграждение в сумме 13 тыс. рублей за написание ему дипломной работы и допуск к её защите.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В настоящее время следователем Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств и закрепление доказательств совершенного преступления, а также совместно с сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции линейного отдела МВД России на станции Мичуринск организована работа по выявлению дополнительных эпизодов преступной деятельности преподавателя колледжа.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1308874>